
Det er formentlig umuligt at 
overvurdere betydningen af 
lørdagens kamp i SAS Ligaen 
mellem F.C. København og  
FC Nordsjælland. I hvert fald for 
Byens Holds vedkommende.

Placeret på førstepladsen 
og med fem kampe og fem-

ten point tilbage 
at spille om er 
opgaven klar, 

når Ståle Solbakken og Bård 
Wiggens udvalgte løber ind 
på nationalstadionets smukke 
græstæppe: Vi skal forsvare 
førstepladsen og dermed sikre 
os det bedst mulige udgangs-
punkt for den kommende uges 
to topopgør mod henholds-
vis OB (ude) og Brøndby IF  
(i PARKEN).

Gæsterne fra FC Nordsjælland 
er i skyggen af en offent-

lig diskussion om værdien af 
en fodboldklub, gledet ned i 
den tunge ende af rækken. Fire 
liganederlag på stribe, hvor tig-
rene desuden kun har scoret 
et enkelt mål, har bragt nord-
sjællænderne lidt tættere på 
nedrykningsstregen end man 
bryder sig om. 

Trods den negative resultatsti-
me rummer FC Nordsjælland 
så megen kvalitet på både 
bænk og bane, at løverne givet 
skal holde både tempo 
og skarphed fra især 

2. halvleg mod AaB i søn-
dags, hvis tre dyrebare point 
skal placeres på kontoen, og 
det maksimale pres på OB 
og Brøndby IF skal etableres, 
inden konkurrenternes kampe 
søndag. 

Ikke mindst den tidligere FCK-
spiller, Martin Bernburg, og 
udlejede José Junior, har ved 
flere lejligheder vist, at de kan 
forvandle tilsyneladende ufarlige 
situationer til mål, hvorfor vores 
defensiv skal være opmærksom 

	 i samtlige 93–94 mi-
nutter.

 

Med over 20.000 tilsku-
ere i gennemsnit til forårets 
SAS Liga-kampe begynder 
PARKEN efterhånden igen at 
ligne den stærke bastion, der 
i tidligere sæsoner har sikret 
Byens Hold landets største 
opbakning i de afgørende stun-
der. Jeg håber og tror, at løver-
ne også på lørdag kan løbe på 
banen og mærke den massive 
støtte, som så stor en fanskare 
er i stand til at mobilisere. 

Velkommen til spillere, ledere 
og fans fra FC Nordsjælland 
samt til de fire dommere. 

Nedtælling
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har Atiba Hutchinson med 
tre mål scoret flest gange. I 
alt har 21 spillere scoret mod  
FC Nordsjælland

To straffespark
Vi har fået tilkendt to straffespark 
mod FC Nordsjælland. Det før-
ste sørgede André Bergdølmo 
for at omsætte til det afgørende 
1-0 mål i vores kamp i september 
2006, mens Morten Nordstrand 
scorede vores første mål i sidste 
hjemmekamp, som endte med 
en 2-1 sejr. 

Største sejre
Vores største sejr over FCN fandt 
sted i PARKEN i 2002, hvor vi 

vandt 4–0. Målscorerne 

fra den gang var Peter Møller, 
Todi Jónsson, Bo Svensson og 
Christian Lønstrup. I Farum har vi 
både i 2003 og 2004 oplevet at 
vinde 4–2.

Drømmemål
Thomas Røll scorede vores før-
ste mål mod FC Nordsjælland 
(dengang Farum), men det var 
nok Peter Møller, som scorede 
det flotteste, da han i overtiden i 
de to klubbers første møde kano-
nerede bolden i kassen til slut-
resultatet 2–1. Faktisk et af de 
flotteste mål i F.C. Københavns 
historie.

af Søren Naundrup Jensen

Rekord i PARKEN
Sejren over AaB var sejr nummer 
tolv i SAS Ligaen i denne sæson. 
Med tre kampe tilbage har vi 
slået vores rekord, i det vi aldrig 
tidligere har opnået tolv sejre 
på hjemmebane i én og samme 
sæson. Efter 14 kampe har vi 
hele 2,64 point pr. hjemmekamp. 
Vores hidtidige bedste hjem-
mebanestatistik var i 01/02 og 
05/06, hvor vi i begge sæsoner 
via elleve sejre, fem uafgjorte og 
et nederlag hentede 2,24 point 
pr. kamp. Får vi to point i de sid-

ste tre hjemmeba-
nekampe, så vil vi 
slå den rekord. 

The Double
Vi har nu chancen for at vinde 
The Double. (The Double er 
en term inden for fodbold, der 
betegner, at en klub vinder både 
det nationale mesterskab og den 
nationale pokalturnering i samme 
sæson). Der er kun fire klubber i 
Danmark, som tidligere har vun-
det The Double. AGF gjorde det 
tre gange i deres storhedstid 
(1955, 1957 og 1960), mens 
Vejle gjorde det i både 1958 og 
1972. Brøndby tog The Double i 
1998 (via en sejr over os i pokal-
finalen) og i 2005. Endelig kunne 
F.C. København som det fjerde 
hold i Danmark hjemtage den 
prestigefyldte titel i 2004.

Mål nummer 500
Scorer vi to mål i lørdagens kamp, 
så vil mål nummer to være vores 
hjemmebanemål nummer 500  
i Superligaen. Vi har indtil vide- 
re, i 279 kampe scoret 498  
mål. 

28 kampe og 64 point 
Vi har med fem kampe tilbage 
opnået imponerende 64 point. Til 
sammenligning, så vandt vi vores 
danmarksmesterskab i 2001 
med 63 point og i 2003 skulle 
der kun 61 point til DM-guldet. 
Endnu mindre havde Herfølge, 
da de i 2000 vandt med blot 56 
point.
 

Sejr nr. 200
Sejren mod AaB var faktisk vores 
sejr nummer 200 på hjemme-
bane. (Når alle pokalfinaler er 
medregnet som hjemmekampe 
og sejre efter forlænget spil-
letid medtages). Vi har vundet 
156 kampe i Superligaen, 16 i 
pokalturneringen, 18 i EC, tre i 
Toto turneringen og syv i Royal 
League. 

50 kasser mod AaB
Nordstrands mål mod AaB var 
vores mål nummer 50 på hjem-
mebane mod ålborgenserne. Det 
er en tangering af rekorden idet  
  vi også har scoret 50 

hjemmebanemål mod 
AGF. 

af Torkil Fosdal

Det er kun fem uger siden FCK 
og FC Nordsjælland senest 
mødte hinanden, da løverne 
på den første lørdag i påske-
ugen vandt en sikker 3–0-
sejr på Farum Park. Det blev 
dog alligevel en ganske god 
påske for nordsjællænderne, 
der langfredag revancherede 
sig ved regulært at smadre  
Randers FC med 6–1, og 
tirsdagen efter vandt Morten 
Wieghorsts tropper 2–1 i 
Esbjerg.

Men siden er der ikke kom-
met point på kontoen, og 
da SønderjyskE samtidig er 
begyndt at røre på sig i bun-
den, er der så småt ved at blive 
trængsel omkring nedryknings-
stregen. Der er stadig fem point 
mellem FC Nordsjælland og 
AC Horsens på 11. pladsen, 
men et eller tre point i PARKEN 
luner jo altid – uanset hvordan 
det så er gået AC Horsens, 
der allerede Store Bededag  
gæster FC Midtjylland i 
Herning.

Nordsjællænderne har 27 point 
på kontoen efter 28 runder, og 
dermed kan selv fem sejre i de 
sidste runder ikke bringe dem 
op på sidste sæsons 43 point, 
som i øvrigt også indbragte 
dem en niendeplads.

»Vi har kvaliteterne til at ligge 
meget højere i tabellen,« 
sagde FCN’s Patrice Bernier 
til klubbens hjemmeside 
efter det seneste nederlag til  
FC Midtjylland, hvor man i store 
perioder dominerede begiven-
hederne og burde have ført 
klart, inden FCM kom i gang. 
»Men vi mangler simpelthen 
den mentale styrke til at komme 
igen, da de scorer til 1–0,« kon-
staterede canadieren, hvilket 
Morten Wieghorst også har 
påpeget i sine udtalelser til 
pressen.

Evnen til at komme igen kan 
der sagtens blive brug for lør-
dag aften mod de formstærke 
FCK’ere, der har scoret kam-
pens første mål i 19 af sine hid-
tidige 28 SAS Liga-kampe. Og 
historisk har FCN generelt altid 

haft meget svært ved at komme 
foran mod Byens Hold. I de 
hidtidige 20 indbyrdes opgør 
har Farum-mandskabet såle-
des kun været foran i ca. 7 pro-
cent af den samlede spilletid. 
Det er sket fire gange, og kun 
en enkelt gang er det blevet til 
sejr, da Issey Nakajima-Farran 
i juli 2007 scorede kampens 
eneste mål i det 90. minut!

Til lørdagens opgør må  
FC Nordsjælland undvære 
den sædvanlige venstre back 
Dennis Cagara, der afsoner 
en karantænedag. Desuden 
omfatter skadelisten Daniel 
Jensen og Simon Richter. 
Nikolai Stokholm – der i vin-
ters overtog anførerhvervet i 
klubben – har været væk et par 
måneder med en knæskade, 
og han gjorde comeback på 
reserveholdet i sidste uge og 
har nu sat kursen mod det bed-
ste mandskab. 

Det er tvivlsomt, om Stokholm 
er klar til kamp på højeste niveau 
allerede denne weekend, men 
efter kampen i PARKEN venter 
der fire mere, inden det hele er 
slut. Og det skal nok blive rigtig 
spændende, for modstanderne 
hedder SønderjyskE og Vejle 
hjemme, AC Horsens ude og 
til sidst AaB hjemme. Så selv 
med et nederlag i PARKEN kan 
nordsjællænderne selv afgøre, 
om SAS Liga-billetterne skal 
fornyes!

af Søren Naundrup Jensen

Vi har spillet ti hjemmekampe mod 
FC Nordsjælland og det er blevet 
til hele syv sejre og tre uafgjorte. Vi 
har scoret 20 mål, mens FCN har 
scoret otte gange. Vi har besøgt  
FC Nordsjælland 11 gange. Her er 
det blevet til ni sejre, en uafgjort og et 
enkelt nederlag. Vi vandt i øvrigt de 

første 11 opgør mod FCN.

Topscorere mod FCN
Peter Møller og Álvaro Santos deler top-
scorerværdigheden mod FCN. De har 

begge scoret fem gange. Peter Møller har i 
øvrigt siddet på topscorerværdigheden siden 

hans første mål i den første kamp mod 
Farum. Fra den nuvæ-

rende trup 

Zdenek Pospech kom tilba-
ge fra en kort skadespause 
og satte sit kvalitetsstempel 
på holdet i sidste weekend, 
med en flot scoring mod 
AaB i 3–0-hjemmesejren. 
Han har siden sin ankomst 
til klubben i starten af sidste 
år, vist sig at være en optimi-
stisk og målfarlig højre back, 
som vi savnede efter Lars 
Jacobsen flyttede sydpå. 
I denne sæson er Zdenek 
Pospech nummer ét på klub-
bens assist-liste og holdet 
har stor gavn af udviklingen 
i hans defensive arbejde. 
Efter lidt problemer 
med tilvænnin-
gen til et nyt 
land, har 
han 

ingen problemer med kom-
munikationen længere, og 
er nu også en ivrig deltager 
i omklædningsrummets sjov 
og ballade. 
    

Du missede fire kampe i slut-
ningen i sidste måned pga. 
en forstrækning i maven. 
Hvad er status på din skade 
lige nu?

- Jeg har det godt. Jeg vil ikke 
sige, at jeg er 100 procent fit 
for fight endnu, 
men jeg er 
klar til at 
spille, 
hvis 

Ståle kan bruge mig – skaden 
generer mig ikke mere.

Du har været hos os i halvan-
det år nu. Hvordan har du det 
med at spille for FCK og med 
byen som helhed?

- Jeg synes det var lidt hårdt 
i begyndelsen, da jeg kom 

hertil, og jeg holdt mig meget 
til Libor Sionko – det var ret 
naturligt, eftersom vi kendte 
hinanden i forvejen og taler 
det samme sprog. Men nu 
taler og forstår jeg engelsk, 
og jeg føler, at jeg er en del 
af holdet. Så det er rigtig 
sjovt at være her nu. Jeg har 
også danskundervisning to 
gange om ugen, så jeg kan 
forstå endnu mere. P.t. har 
jeg huset fuldt, da min familie 
fra Tjekkiet er på besøg. De 
synes også, at København 
er et dejligt sted at være. Så 
det hele går bare rigtig godt 
lige nu. 

Hvordan var det at komme 
tilbage fra din lille skades-
pause og score mod AaB?

- Det er altid dejligt at score, 
og jeg vil meget gerne score 
endnu flere mål. Når vi spiller 
på hjemmebane og presser 
modstanderen, har jeg også 
chancer til at komme frem – 
og det kan jeg godt lide. Jeg 
synes, at AaB virkede lidt 
trætte i slutningen af kampen, 
og det gav os lidt mere plads, 
men som forsvarsspiller er 
det altid sjovt at være med i 
spillet fremme på banen.

På lørdag møder vi FC 
Nordsjælland, som vi vandt 
3–0 over for en måned siden. 
Hvordan ser du på den kom-
mende kamp?

- Hver kamp er en ny kamp, og 
vi kan ikke bruge vores sidste 
kamp til noget. Vi er i den situ-
ation nu, at hver eneste kamp 
er vigtigt, så vi skal være 100 
procent koncentrerede mod 
hver eneste modstander. 
Men jeg synes, at vi er i god 
form lige nu og det er rigtig 
spændende at være i toppen 
af ligaen med chancen for at 
vinde »The Double«. Så jeg 
glæder mig til kampen.

Carsten V. Jensen om 
Zdenek Pospech
- Vi brugte en del tid på at 
finde en spiller til højre back-
pladsen efter Lars Jacobsen 
stoppede hos os. 

- Vi fulgte Pospech i lang 
tid og vores chefscout Lars 
Højer var i Prag mange gange 
for at se ham spille. 

- Men vi viste også, at han 
var meget interessant for 
andre klubber, og umiddel-
bart før vi signede ham, sad 
han i Wolfsburg og var meget 
tæt på at skrive under på en 
kontrakt dér. Men heldigvis 
kunne de ikke blive enige om 
en aftale, så han kom til os i 
stedet for. 

- Efter en kort tilvænnings-
periode har Pospech vist sig 
at være den kvalitetsspiller, 
som vi havde regnet med.  

Se F.C. Københavns spillertrup til lørdagens kamp på FCK.DKFå mere information på FCK.DK

Nu er det rigtig spændende!

Statistik: FCK–FC Nordsjælland Rundt om F.C. København

Den truende streg
Med fire nederlag på stribe er FC Nordsjælland 
røget ned på en niendeplads i tabellen i betænke-
lig nærhed af den nedrykningsstreg, der om bare 
fem runder definitivt skiller fårene fra bukkene

Zdenek Pospech i fri position foran FCN's mål.

Zdenek Pospech i aktion mod FCN.



af Søren Naundrup Jensen

Rekord i PARKEN
Sejren over AaB var sejr nummer 
tolv i SAS Ligaen i denne sæson. 
Med tre kampe tilbage har vi 
slået vores rekord, i det vi aldrig 
tidligere har opnået tolv sejre 
på hjemmebane i én og samme 
sæson. Efter 14 kampe har vi 
hele 2,64 point pr. hjemmekamp. 
Vores hidtidige bedste hjem-
mebanestatistik var i 01/02 og 
05/06, hvor vi i begge sæsoner 
via elleve sejre, fem uafgjorte og 
et nederlag hentede 2,24 point 
pr. kamp. Får vi to point i de sid-

ste tre hjemmeba-
nekampe, så vil vi 
slå den rekord. 

The Double
Vi har nu chancen for at vinde 
The Double. (The Double er 
en term inden for fodbold, der 
betegner, at en klub vinder både 
det nationale mesterskab og den 
nationale pokalturnering i samme 
sæson). Der er kun fire klubber i 
Danmark, som tidligere har vun-
det The Double. AGF gjorde det 
tre gange i deres storhedstid 
(1955, 1957 og 1960), mens 
Vejle gjorde det i både 1958 og 
1972. Brøndby tog The Double i 
1998 (via en sejr over os i pokal-
finalen) og i 2005. Endelig kunne 
F.C. København som det fjerde 
hold i Danmark hjemtage den 
prestigefyldte titel i 2004.

Mål nummer 500
Scorer vi to mål i lørdagens kamp, 
så vil mål nummer to være vores 
hjemmebanemål nummer 500  
i Superligaen. Vi har indtil vide- 
re, i 279 kampe scoret 498  
mål. 

28 kampe og 64 point 
Vi har med fem kampe tilbage 
opnået imponerende 64 point. Til 
sammenligning, så vandt vi vores 
danmarksmesterskab i 2001 
med 63 point og i 2003 skulle 
der kun 61 point til DM-guldet. 
Endnu mindre havde Herfølge, 
da de i 2000 vandt med blot 56 
point.
 

Sejr nr. 200
Sejren mod AaB var faktisk vores 
sejr nummer 200 på hjemme-
bane. (Når alle pokalfinaler er 
medregnet som hjemmekampe 
og sejre efter forlænget spil-
letid medtages). Vi har vundet 
156 kampe i Superligaen, 16 i 
pokalturneringen, 18 i EC, tre i 
Toto turneringen og syv i Royal 
League. 

50 kasser mod AaB
Nordstrands mål mod AaB var 
vores mål nummer 50 på hjem-
mebane mod ålborgenserne. Det 
er en tangering af rekorden idet  
  vi også har scoret 50 

hjemmebanemål mod 
AGF. 

af Torkil Fosdal

Det er kun fem uger siden FCK 
og FC Nordsjælland senest 
mødte hinanden, da løverne 
på den første lørdag i påske-
ugen vandt en sikker 3–0-
sejr på Farum Park. Det blev 
dog alligevel en ganske god 
påske for nordsjællænderne, 
der langfredag revancherede 
sig ved regulært at smadre  
Randers FC med 6–1, og 
tirsdagen efter vandt Morten 
Wieghorsts tropper 2–1 i 
Esbjerg.

Men siden er der ikke kom-
met point på kontoen, og 
da SønderjyskE samtidig er 
begyndt at røre på sig i bun-
den, er der så småt ved at blive 
trængsel omkring nedryknings-
stregen. Der er stadig fem point 
mellem FC Nordsjælland og 
AC Horsens på 11. pladsen, 
men et eller tre point i PARKEN 
luner jo altid – uanset hvordan 
det så er gået AC Horsens, 
der allerede Store Bededag  
gæster FC Midtjylland i 
Herning.

Nordsjællænderne har 27 point 
på kontoen efter 28 runder, og 
dermed kan selv fem sejre i de 
sidste runder ikke bringe dem 
op på sidste sæsons 43 point, 
som i øvrigt også indbragte 
dem en niendeplads.

»Vi har kvaliteterne til at ligge 
meget højere i tabellen,« 
sagde FCN’s Patrice Bernier 
til klubbens hjemmeside 
efter det seneste nederlag til  
FC Midtjylland, hvor man i store 
perioder dominerede begiven-
hederne og burde have ført 
klart, inden FCM kom i gang. 
»Men vi mangler simpelthen 
den mentale styrke til at komme 
igen, da de scorer til 1–0,« kon-
staterede canadieren, hvilket 
Morten Wieghorst også har 
påpeget i sine udtalelser til 
pressen.

Evnen til at komme igen kan 
der sagtens blive brug for lør-
dag aften mod de formstærke 
FCK’ere, der har scoret kam-
pens første mål i 19 af sine hid-
tidige 28 SAS Liga-kampe. Og 
historisk har FCN generelt altid 

haft meget svært ved at komme 
foran mod Byens Hold. I de 
hidtidige 20 indbyrdes opgør 
har Farum-mandskabet såle-
des kun været foran i ca. 7 pro-
cent af den samlede spilletid. 
Det er sket fire gange, og kun 
en enkelt gang er det blevet til 
sejr, da Issey Nakajima-Farran 
i juli 2007 scorede kampens 
eneste mål i det 90. minut!

Til lørdagens opgør må  
FC Nordsjælland undvære 
den sædvanlige venstre back 
Dennis Cagara, der afsoner 
en karantænedag. Desuden 
omfatter skadelisten Daniel 
Jensen og Simon Richter. 
Nikolai Stokholm – der i vin-
ters overtog anførerhvervet i 
klubben – har været væk et par 
måneder med en knæskade, 
og han gjorde comeback på 
reserveholdet i sidste uge og 
har nu sat kursen mod det bed-
ste mandskab. 

Det er tvivlsomt, om Stokholm 
er klar til kamp på højeste niveau 
allerede denne weekend, men 
efter kampen i PARKEN venter 
der fire mere, inden det hele er 
slut. Og det skal nok blive rigtig 
spændende, for modstanderne 
hedder SønderjyskE og Vejle 
hjemme, AC Horsens ude og 
til sidst AaB hjemme. Så selv 
med et nederlag i PARKEN kan 
nordsjællænderne selv afgøre, 
om SAS Liga-billetterne skal 
fornyes!

Se F.C. Københavns spillertrup til lørdagens kamp på FCK.DK
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Rundt om F.C. København

Den truende streg
Med fire nederlag på stribe er FC Nordsjælland 
røget ned på en niendeplads i tabellen i betænke-
lig nærhed af den nedrykningsstreg, der om bare 
fem runder definitivt skiller fårene fra bukkene

Morten Nordstrand mod nogle af sine 
tidligere nordsjællandske 
klubkammerater.

Ulrik Laursen i kamp med den 
tidligere FCK'er Martin Bernburg.



Charles Nielsen VVS A/S
Christian Olesen & Co. A/S
Hellerup Træfældning/Nordisk Træflyt 

Jørgensen & Sønner A/S
Krone Kapital A/S
Thy Data
Tømrermester Michael Bjørk

SuperBest / Virum
Urtehuset
Kirkebjerg
SGD–Group
IP Vision
Klem & Kokken

Haribo Lakrids A/S
Brøndun A/S
G. Tscherning A/S
MediGroup ApS
BC Catering Nykøbing F. A/S

NKR Nedbrydning A/S
Lindpro A/S
Personaleburauet
Industrikomponenter A/S
Thorn Lightning

BC Entreprise
Rørbane VVS
Movement Travel
Databoks
Netop Solution
Ibas

BA Elevator
Lemvigh-Müller
Jacobsen & Co.
Krone Kapital
Runge Service
Textura

Magnetix
Hertz Materiel

AGA A/S
AJ Produkter A/S
AKD Gruppen
ALK–Abello A/S
Anchers Gulvservice A/S
Anker & Genz A/S
Applicon A/S
Audio Visuelt Centrum 
Bech–Hansen & Studsgaard A/S 
Bella Vista Travel A/S
Benconi Vinimport

BilXperten
BN Agentur A/S
Bonell’s Guld, Sølv & Ure
Casino Copenhagen
City Container I/S
Continental  Dæk Danmark A/S
Creuna Danmark A/S
DanBolig v/Holm & Hauberg
Dansk Sportseksponering
Diplom-Is Danmark
Effector Communications

Elos Pinol A/S
Eriksson Stilladser
ESG Rengøring ApS
EuroPark A/S
FB Gruppen
Forstædernes Bank Hellerup
Fujitsu
Geogia–Pacific Scandinavia
Glenco A/S
Grey Globel Nordic 
Hanstholm Fisk & Skaldyr A/S
Hellerup Byg
H. Helbo Hansen A/S
Herome Danmark

Herstal A/S 
Hoffmann
IdeMøbler Varde
IJS Ingeniørfirmaet ApS
IM Service
ISS Facility Services A/S
Jakon A/S
J. Haunstoft ApS
J.K. Sikring
J S Ventilation a–s
Junkers Industrier A/S
K.C. Frugt ApS
Kaj’s TV Inspektion
Ken Storkøkken 

Kjær & Sommerfeldt A/S
Kobberøe
Konceptbureauet
LeBock Fodtøj ApS
Luxo  
Malermester Nielsen & Søn
Mangor & Nagel
Mars Danmark
Mentor Fashion
Movement Travels
Moving Pro A/S
MT Højgaard A/S
MyTravel Denmark A/S
NCC Construction Danmark A/S

Net–ads ApS
N&K Spedition A/S
Nielsen & Christensen 
NORRIQ Netpartner A/S
Revisionsaktieselskab
NordicGSA
Norrporten
NSR Advokatfirma
Nybolig Erhverv, København
O.K. Shipping I/S
Optimal Frugt
Pantom A/S
Peterson Packaging A/S
Pitten Husum

PRIME CARGO A/S
Printdivisionen A/S
PROACT Systems A/S
Rambøll A/S
REKA GRUPPEN A/S
Rosendahls Bogtrykkeri
Scan Global Logistics
Schlüntz Festudlejning
Schultz A/S
SEB Asset Management
Smokesolution
Spar Nord Bank A/S
SR Funiture Group ApS
TET 

TFC Fast Food A/S
Thylander
Timbra A/S
Trio Biler
Ubisoft A/S
UBRO A/S
Udbudsvagten ApS
Unigraphic Scandinavian
Victoria Properties A/S
Vridsløsemagle Turistfart
Wyrwik Revisions– & Konsulent.

2ndC Danmark A/S
Abakion a/s
ACE European Group Denmark
ACS –Trælast A/S
Ad Pepper Media Danmark A/S
Advokatfirmaet Erritzøe
Affecto
Aktieselskabet Arbejdernes Landsbank
Alex Jensen & Søn ApS
Alm. Brand Sjælland
A.M. Rosengaard A/S Frugt Engros
Amager Fiskehus ApS
American Express Business Travel
Andreasen & Elmgaard A/S
Anlægsgartner Søren Eisbo
Allan Ploug A/S
Arkitex A/S
ATEK Teknik A/S
A–V–N Maskin A/S
B1903
Backhaus Indretning
Ballerup–Smørum Kloak Service A/S
Balslev Rådgivende Ingeniører A/S
Baridi Køl & Klima ApS
Barista Coffee House
BEA Systems
Bellevúe Tours A/S
Bjørn Thorsen A/S
Boasko A/S
Bodega Fidusen
Boresko totalkontor
Boss Company ApS.

BrandVision ApS
Brdr. Alex Petersen
Bruno Weile Chemicals ApS
Café Petersborg
Cafe & Restaurant Theodors
Castor Data
Centerbageren Frederiksværk ApS.
Centertryk A/S
CFT Tandhjulsfabrik A/S
CGL  Gruppen Holding aps
Clipper Group A/S
Colas Danmark A/S
Conscia A/S
Consendo Administration aps.
Copenhagen Catering
Cortex Consult A/S
Crumpler.dk, c/o Mola retail a/s
D.B.N Malerfirma
Swedish Food Co.
Dagbladet Børsen A/S
Dahl Advokatfirma
Dahl & Kjærgaard Human Resources
DAKI A/S
Dalby Malerservice
Dampskibsselskabet NORDEN A/S
Dan Cargo
DanContainer
Dan–Ejendomme A/S
Dan Hostel City
Dania Capital
Danisco Sugar A/S
Dansk Lyn Transport

Dansk Stillads Service A/S
Dansk Tele Support A/S
De forenede Damvaskerier A/S
DHL Global Forwarding A/S
DIAGEO DENMARK A/S
Discovery Communications Nordic A/S
DSI A/S
Ecolab
Elconnect ApS
Elements Copenhagen
EN Gardiner
Enalyzer A/S
Estate Company
Estate Group
Etrade Bank A/S
Euromaster
Hjulcentret
Event Group ApS
Experian A/S
Fairpoint Lifestyle A/S
Falck Danmark A/S
Falsing El & VVS Comfort A/S
Fenst Totalentreprise ApS
Finmekanisk Fabrik ApS.
Flytteforretningen Axdal A/S
Forlaget Coronet A/S
Fortroligt
Framework Consulting
Tesa A/S
Garanti Invest
Graphic Computer Support A/S
Gröning Arkitekter
Grøften, Restaurant
Gyproc A/S

Habro Gruppen
Handling–Danmark Aps.
HC Service A/S
Hela Wine & Spirits ApS.
HERTZ Lease
Dansk Lift A/S
Hillestrøm VVS ApS
HOH Water Technology A/S
Hordals Køleservice ApS.
IAT A/S
IDA Service
IDEAPOWER ApS.
ID Tryk
IJ–Container ApS.
Indoor Ski
Industri–Filter A/S
Intra Products A/S
Itavis Storage Solutions ApS
Itavis Services
Jannerup Offset A/S
J & J Development aps
J.A. Diamantboring A/S
JD–transport A/S
John Jensen A/S
Jep–IT Consulting Aps.
JLG Entreprise A/S
Johnson Technica A/S
Johnson & Johnson
Kanal Cafeen
Kailow Graphic
KB Hallen–Restaurant
Kelly Services
Keycab ApS.
KFM–Transport

Kims A/S
Kjaerstrup Chokolate By Hand ApS.
Knud Olsen VVS
Koldby Optik
Kraft Foods Danmark ApS
Kris–danmark
K.T. Isolering – Stocker VVS
Lars Christiansen Murermester
LCH A/S
LD Betalingssystemer A/S
LD Kontorbeplantning ApS
Lexmark Danmark
Lightship Chartering A/S
Lindab A/S
Malerfirma Schmeer & Plam A/S
Malermester Heine J. Melgaard
Malermester Lars Johansen
Mediacenter Danmark A/S
Media Insurance Brokers A/S
Melbye
Metz A/S
Merrild Coffee Systems A/S
Michelsen & Rasmussen A/S
Maxxium Danmark A/S
Microsoft Danmark A/S
Modo
Mogens Alex Petersen
MS Total VVS A/S
M T Gulvdesign
Murerfirmaet H.P. Jensen
Murermester J. Botner
Murermester Jens Nørager
Murermester John S. Pedersen A/S
NaviCom A/S

Noka Holding A/S
Nordea A/S Bank Danmark
Nordisk  Company
Nordjyske Bank A/S
Normann & Kock ApS.
Norma Vinimport I/S
Nota Bene Radio
Nybolig Vordingborg
Nyhedsavisen
O.C. Bjerregaard A/S
Office Nordic
Oleum Olea Foods Aps.
Ottzen & Co.
Outcom A/S
Pakkeriet 
Paramount Home Entertainment
PensionDanmark
Pernod Ricard Denmark A/S
Per Porsborg Flytteforretning
Personaleforeningen SEB
Peter Warberg Løvgreen ApS.
Pixeline
Polar Overfladeteknik
Politiken Annoncer
PPG Coatings Danmark A/S
Promando A/S
Præmal Industrilakering A/S 
PT FINANCE ApS.
PWJ Rengøring 
Riskpoint A/S
PR Reklame
Restaurant  Balka Strand
Retailselskabet af 1. juni 2000 A/S
Rico´s TV–Inspektion

Robert Bosch A/S
Rockfon
Bosch Security Systems
Rocla A/S
Rose Holm
Rust ApS
SAPA Kontorcenter A/S
S. A. Christensen & W. Kjærulff 
Statsautoriseret Revisionsaktieselskab
Semler Services A/S
SHARP Digital Center
Sigurd Müller Vinhandel A/S
Sille H. Blomster 
SIPA / Martin Almdal
Skishop ApS
SKI TOTAL A/S
SOS International A/S
Speciel Brød aps.
Stacey Europe/Safeway
Stange & Johnsen Aps.
Steiness Liftcenter ApS.
Sunrise Reklamebureau A/S
SuperBest Solrød
Svend Fischer A/S
Sæbe Compagniet aps
Taegu Tec Scandinavia A/S
T.K.B. Shipping A/S
Tech Data Denmark
Tegneriet ApS.
Teleperformance A/S
TET A/S
The LAB ApS.
TM Telemarketing
Tordrup Consulting

Travel Sense A/S
Trianon I/S
Transcom Credit Management 
Services A/S
TS Transport–Service A/S
Unilever Danmark A/S
Uponor  VVS
V. Lauridsen Totalbyg ApS.
V & S Distillers
Valora Trade Denmark A/S
Vaskeholdet.dk
Venzo A/S
Vetrotech Saint–Gobain North A/S
Vignoble Østjysk Vinforsyning
VIP Service
Virklund Sport
Vinther & Strøm A/S
W. Johansen VVS ApS.
Waterproof
Xstream ApS
Zederkof A/S
Zenitel Denmark A/S
Zolutionz
Zyxel Communication A/S
Øens Murerfirma A/S
Øjenlæge Sten Asboe
Østblik–VVS ApS.
Aachmann Service
Aalborg Flag & Sport ApS

Bacher 
Bauhaus 

Ape Invest
Frisko A/S

Glidov Finans
Hatting Bageri A/S

Urban
Maxin Denmark

PARKENS Privathospital
Privathospitalet Hamlet A/S	

uhlsport scandinavia AB
Select Sport A/S

Øresundsbro Konsortiet

Hovedsponsor

Super

Euro

Liga

Produkt

Klub 100

F.C. Company Club

Øvrige
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Familietribunen takker af for denne sæson – på gensyn i 2009/10! 
Program for lørdag den 9. maj fra kl. 15.30

Vind biografbilletter til den nye film 
Transformers 2– derudover sparker EA Sports bolde ud i pausen, der er 

aktiviteter fra fitness dk 
og de første 200 får en  gratis udgave af det helt nye  

fodboldmagasin 
Fair Play

DUL-
 Dag

Foråret 
2009

To
rs

. 1
9/

2

To
rs

. 2
6/

2

M
an

. 2
/3

Lø
r. 7

/3

Sø
n. 

15
/3

Sø
n. 

22
/3

Lø
r. 4

/4

O
ns

. 8
/4

M
an

. 1
3/

4

To
rs

. 1
6/

4

Sø
n. 

19
/4

O
ns

. 2
2/

4

Lø
r. 2

5/
4

Ti
rs

. 2
8/

4

Sø
n. 

3/
5

Lø
r. 9

/5

O
ns

. 1
3/

5

Sø
n. 

17
/5

Sø
n. 

24
/5

Sø
n. 

31
/5

Ka
m

pe
 0

8/
09

M
ål

 2
00

8–
20

09

Ad
va

rs
le

r, S
AS

 L
ig

a

U
dv

isn
in

ge
r, S

AS
 L

ig
a

M
an

ch
es

te
r C

ity

M
an

ch
es

te
r C

ity

B
rø

nd
by

 IF

Ra
nd

er
s 

FC

Es
bj

er
g 

fB

O
B

FC
 N

or
ds

jæ
lla

nd

Sø
nd

er
jys

kE

Ve
jle

N
or

dv
es

t F
C

AG
F

FC
 M

id
tjy

lla
nd

AC
 H

or
se

ns

N
or

dv
es

t F
C

Aa
B

FC
 N

or
ds

jæ
lla

nd

O
B

B
rø

nd
by

 IF

Es
bj

er
g 

fB

Ra
nd

er
s 

FC

Hjemme/ude H U U U H H U U H U U H U H H H U H U H

Resultat 2-2 2-1 0-1 0-3 0-2 2-1 0-3 1-2 4-1 0-4 1-0 2-1 0-2 2-1 3-0

Kamptype UEFA UEFA SAS SAS SAS SAS SAS SAS SAS Pokal SAS SAS SAS Pokal SAS SAS SAS SAS SAS SAS

1. Jesper Christiansen 39 0 1 0 x x x x x x x x x x x x x
2. Zdenek Pospech 41 2 5 0 x x x x x x x x x u x1
3. Niclas Jensen 13 1 2 0 x1 x
4. Hjalte Nørregaard 42 3 2 0 u u x x u x x u x u1 x x x x
5. Ulrik Laursen 32 0 2 0 x x x x x x x x x x
7. Ailton Almeida 35 13 0 0 x1 x i1 i x u1 i u1 u u x1 u
8. William Kvist 41 5 3 0 u x i i u x x x x x u x1
9. Morten Nordstrand 35 13 1 0 i1 i1 x i x i1 i x1 i1
10. Jesper Grønkjær 10 1 0 0 i i i i i x x x u1 x u
11. César Santin 36 15 3 0 u u u2 x u u1 u1 u1 x u u u
12. Peter Larsson 11 0 2 1 i x x x
13. Atiba Hutchinson 41 6 2 0 x x x x x x1 x x x x x1 x x
14. Dame N'Doye 13 4 2 0 i u x x1 x i i1 i x2 i i i x1 i
15. Mikael Antonsson 21 1 0 0 x x u u x x u x x x
16. Thomas Kristensen 39 1 3 0 x u u x u x u x u
17. Oscar Wendt 39 1 3 0 x x x x x x x x x x x x x
20. Martin Vingaard 12 2 1 0 i1 i1 u u u i i x i i u x i
21. Johan Wiland 2 0 0 0 x x
22. Saban Özdogan 1 0 0 0 i
26. Thomas Delaney 2 0 0 0 i u
24. Libor Sionko 35 5 1 0 i i i i u x1 u u x i i
25. Mathias »Zanka« 31 0 3 0 x x u x i x i x x i
27. Jacob Neestrup 0 0 0 0
29. Danni Jensen 4 0 0 0 i
30. Jacob Albrechtsen 1 0 0 0

x: Starter inde   •   i: Indskiftet   •   u: Udskiftet   •   D: Debut   •   Gul: Gult kort   •   Rød: Rødt kort   •   Grøn: Mål


